

# 车辆被堵 男子挥拳砸向对方车窗

## 一时冲动毁车，赔偿对方损失还获刑8个月

本报讯（记者 张智威 韩业宏）因车辆被堵，对方迟迟不到，男子一气之下挥拳砸向对方风挡玻璃，最后获刑8个月。近日，南岗区法院审理了一起因一时冲动毁坏他人轿车的案件。

前不久，市民姜先生在哈市一家火锅店吃饭，出门后准备开车驶离，却发现车被一辆私家车堵住了。联系对方车主后，对方却迟迟未到，姜先生一气之下，使用右拳用力击打对方车辆副

驾驶位置的前风挡玻璃一下，造成车前风挡玻璃处放射性裂开破损。事后，对方报警。经哈尔滨市南岗区价格认证中心价格认定，被损坏车前风挡玻璃更换价格为9000余元。案发后，被告人姜先生主动到公安机关投案。

南岗区法院经审理认为，被告人姜某故意毁坏他人财物，数额较大，公诉机关指控其犯故意毁坏财物罪的罪名成立，量刑建议适当，应予采纳。姜某犯罪后主

动投案，并如实供述主要犯罪事实，系自首，依法可以从轻处罚。姜某已赔偿被害人损失，并取得谅解，且认罪认罚，自愿签署《认罪认罚具结书》，依法可以对其从宽处罚。南岗区法院依法判处被告人姜某有期徒刑八个月。

对此，南岗区人民法院刑事审判庭副庭长刘蕾表示，随着生活节奏不断加快，人们在处理生活中发生的事情也变得越来越急躁，与身边人和事的矛盾纠纷

也越来越多，不经意间发泄不满情绪的行为甚至已经涉嫌违法犯罪。

《中华人民共和国刑法》第二百七十五条规定：故意毁坏公

私财物，数额较大或者有其他严重情节的，处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金；数额巨大或者有其他特别严重情节的，处三年以上七年以下有期徒刑。

### 法官提醒

冲动和理性就发生在一念之间，遇到事情要换位思考、冷静对待，并通过合法方式妥善处理。吵架、打架甚至毁坏他人财物等涉嫌违法犯罪的行为只会让事情变得更加复杂，在给他人造成伤害的同时，自己也将面临法律的制裁。

## “老赖”为躲债“失踪”3年 被法官“精准堵截”在火车上

本报讯（记者 王冠）借钱不还闹上法庭，判决生效后更换电话号码玩失踪，还以各种理由拖延执行。这样就能逃脱法律的制裁？

李某是一起借款合同纠纷案的被执行人，自2019年判决生效之日起，并未全部履行给付义务。哈尔滨铁路运输法院执行法官多次联系李某，李某一直以各种理由拖延履行，随后又变更了电话号码，自此下落不明。执行工作一度陷入僵局。

但法官始终没有放弃对李某的追查。功夫不负有心人，就在今年1月，案件出现转机。1月4日9时许，哈铁法院执行法官收到了哈尔滨铁路公安处提供的信息，得知被执行人李某将乘坐D115次列车在哈尔滨西站下车。

执行法官一刻不敢耽搁，立即组织干警对其进行拦截。一组干警提前驱车前往哈尔滨西站的上一站，转乘李某所乘



抓“老赖”

坐的列车，在乘警的配合下成功控制住李某。另一组干警则等候在哈尔滨西站接应，在车辆到站后共同将李某拘传至法院。

来到哈铁法院后，法官立即对被执行人李某的银行卡及支付软件进行查控，发现其确无可供执行的财产。后经与双方当事人协调，申请执行人同意被执行人李某找来朋友以担保物作为担保。至此，双方达成和解。

## 点关注签个到就有“佣金”？ 小甜头换来大损失

本报讯（记者 王铁军）骗子冒充客服邀请你做任务，点点关注签个到就有返现？尝到“甜头”后投入大量资金，结果钱财都“打了水漂”。

近日，在哈尔滨通河县，被害人李某到林区公安局清河分局刑侦大队报案称，其接到自称是网络平台官方的客服电话，“客服”称可以在该平台内“点关注赚钱”。李某根据“客服”要求，添加了昵称为“会傲”的联系人微信。“会傲”告知其需要下载一款软件才能“做任务”，李某下载好软件并注册，按照软件管理员的要求做点关注任务，每天可以签到得奖金，做任务可以获得佣金和连续刷单奖励。李某信以为真开始做任务，对方也按照约定支付了签到奖金和佣金及刷单奖励共计716元。

随后，“客服”诱骗李某称：如果做连续刷单任务则利润更大。李某按对方要求，多次向对



防诈骗

方提供的银行卡号转账，最后，李某因为资金不足，不足以完成任务，提出提现返款要求，在提现过程中对方称还需支付个人所得税才能提现。此时，李某终于发觉自己被骗，于是报案，至此李某共计损失4万余元。

接到报警后，办案民警快速锁定江苏省无锡市的孙某具有涉案嫌疑，经审讯，犯罪嫌疑人孙某如实供述了犯罪事实。目前，案件正在进一步侦办中。

## 吃汤圆意外噎到 急救医生出手相救

本报讯（记者 徐日明 杨艳）5日，哈市一名六旬的脑梗患者在吃汤圆时卡在了喉咙里，幸而6分钟后急救人员及时赶到，将汤圆取出。

“我们上门时，距离报警时间已经过去了6分钟，患者的脸已憋得发紫了。”哈尔滨市急救中心道里二分站护士于函介绍说，患者为女性，因曾出现过脑梗而吞咽困难，在吃汤圆时，汤圆卡在了她的喉中。

“来不及回车里了，就在这里取吧。”急救医生李雪丽说。李雪丽立即为患者进行心电、血压、血氧的监测，发现患者的血氧饱和度只有60%，情

况危急。于函见状立即实施海姆立克急救法，可是3分多钟过去了，由于汤圆黏稠，一直无法排出。

随后，李雪丽让患者仰卧在沙发上，于函用喉镜打开患者气道，用筷子一点点将汤圆从患者气道上剥离。在此过程中，患者两次出现呕吐，最终，于函不顾污物，用手抓住黏在患者嗓子里的汤圆将其抠了出来。

不久后，患者的血氧饱和度恢复到90%左右，脸色渐渐红润。随后，急救小组将患者送到附近医院就诊。

急救医生李雪丽表示，脑梗患者可能会存在吞咽障碍



等后遗症，因此不宜食用过黏或是难以吞咽的大块食物，汤圆、牛蹄筋、麻团等不容易消化的食物尽量少吃或不吃。用餐时还应以小块食物或流食为主，以免在吞咽时发生危险。

## 元宵夜赏灯后 老街垃圾有点多

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）正月十五元宵节当晚，众多游客和市民涌向中央大街赏灯猜谜，节日喜庆氛围浓烈。少数游人将一些饮料瓶、竹签子等垃圾随意丢弃，影响环境，也给环卫工人增加了工作。

5日21时许，记者在中央大街与上游街街口看到，地面有一些饮料瓶和废塑料袋、餐巾纸等，一名环卫人员正在清扫。在中医街与中央大街交口，地面也有一些纸屑和坠地的“孔明灯”，在街边的花坛内有竹签子、易拉罐和塑料瓶等垃圾。

“中央大街作为哈市重要

的旅游街区，希望游客能够爱护老街环境，把垃圾扔到垃圾箱里，不要随意丢弃。”一位和家人来赏灯的女士对记者说。

另一位家住附近的老年市民也表示：“尽管今晚人多，也应该注意保护环境，不要随意丢弃垃圾，给环卫工人造成额外的工作压力，这是一个城市文明程度的体现，以往很少出现这种情况。希望大家能够自觉。”



同创文明城 合力促振兴

## 楼上跑水楼下报修 物业上门发现业主昏迷

本报讯（记者 刘述波）近日，业主专门向滨才城物业服务送锦旗，感谢物业工作人员及时发现突发疾病的业主，并与相关部门联动实施了一场暖心急救。

当日22时30分许，滨才城小区静怡A栋5楼业主报修电话，称楼上漏水，已经漏到他家，前台值班人员迅速联系值班维修师傅

孙洪涛处理。孙师傅赶到现场查看后发现，漏水来自楼上，但敲门却无人应。孙师傅敲开邻居家的门，了解到该户居民家里此前一直有人居住，并没看见该户人外出。现场漏水严重，却无人开门，孙师傅和邻居马上报了警。

派出所出警人员及开锁人员果断采取措施开门后，发现室内业主已昏迷不醒，倒在

地上并泡在水中，十分危险。孙师傅与楼下业主将昏迷人员抬到室外，盖好衣物。派出所民警现场拨打了120急救电话抢救昏倒业主。

双方查看漏水原因，发现是厨房洗菜池的自来水一直开着所致，由此判断业主可能在洗菜过程中突发疾病昏倒。孙师傅又联系物业值班人员到现场帮忙清理地面积水。